
 Протокол
№ 

гр. София,    04.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 73 състав,  в 
публично заседание на 04.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елеонора Попова

 
 
при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 
11613 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 09:30 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Е. С., редовно призован чрез адв. А., не се явява, представлява се от адв. 
А. А..

ОТВЕТНИКЪТ - ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ ПРИ МС - 
редовно призован, представлява се от юрк. Н. К., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призовани, не изпращат процесуален представител.

В залата се явява социален работник при ДСП С. – А. А.. 

АДВ. А.: С оглед проведената процедура от АССГ за извършване на съобщенията във връзка с 
настоящото производство и доколкото е извършена редовно процедурата, считам че не са налице 
процесуални пречки за даване ход на делото.
ЮРК. К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпилата жалба. 
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА писмо от 14.11.2025 г. от ДАБ при МС.



АДВ.  А.:  Поддържам  жалбата.  Моля  същата  да  бъде  разгледана  по  същество.  Нямам 
доказателства, които да представя към настоящия момент, но с оглед на това, че към преписката 
не е представен социален доклад и в залата се намира социален работник, моля да бъде изслушан. 
Да се приемат доказателствата представени от административния орган. Ще се ползваме от тях. 

ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме АП. Представям и моля да приемете справка 
относно актуалното положение в А.. 

АДВ. А.: Не възразявам да се приеме. Считам, че е относима. 

По доказателствата, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представената административна преписка.
ПРИЕМА и ПРИЛАГА справка с вх. №МД-02-530/30.09.2025г., представена в съдебно заседание, 
относно актуалната обществена и политическа обстановка в А.. 

Съдът намира, че следва да бъде изслушан явилия се в залата социален работник, с оглед на 
обстоятелството, че жалбоподателят в настоящото производство е непълнолетен, поради което и с 
оглед защита на неговите права и законни интереси

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИСТЪПВА към изслушване на социален работник към ДСП – С..

СОЦИАЛЕН  РАБОТНИК  А.:  Проведен  е  разговор  в  хода  на  процедурата  по  молба  за 
предоставяне на международна закрила. В проведеният разговор детето споделя, че е избягал от 
страната си поради това, че там се води война и не е сигурен за своя живот и търси сигурно място 
където да живее. Моето становище е, че той трябва да е в сигурна и безопасна страна, където да 
се чувства сигурен.

На  въпроси  на  адв.  А.,  социалният  работник  отговори:  Към  момента  на  провеждане  на 
интервюто, становището е било, че следва    да бъде в сигурна и безопасна страна. Становището 
не се променя към момента. Бих казала, че Република България е сигурна за него.
АДВ. А.: Нямам други въпроси. 

ЮРК. К.: Нямам въпроси към социалния работник.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.
СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. А.:  Във връзка с  обжалване на решението на ДАБ, с  което се отказва предоставяне на 
международна закрила на непълнолетен чуждестранен гражданин на А.,  аз  моля да отмените 
отказа като незаконосъобразен и необоснован, да върнете преписката за ново разглеждане и да 
постановите решение по същество, с което да уважите молбата за предоставяне на международна 
закрила. Представям писмена защита и моля да я приемете. 



ЮРК. К.:  Моля да  отхвърлите така  подадената  жалба  като неоснователна и  недоказана,  и  да 
потвърдите  решението  на  Председателя  на  ДАБ  като  правилно  и  законосъобразно. 
Чуждестранният гражданин не отговаря на предвидените основания за предоставяне на статут на 
бежанец  и  хуманитарен  статут,  поради  което  моля  да  потвърдите  така  издаденото  Решение 
№3049/10.04.2025г.  на  Председателя  на  ДАБ,  като  валиден,  правилен  и  законосъобразен 
индивидуален административен акт. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:39ч.
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